AppsFlyer - A8.net 連携設定方法

概要

Appsflyerを用いて計測している各種イベントを A8.net のアフィリエイトプロモーションとして、ポストバックを行う方法をご案内致します。

事前準備・成果連携の流れ

- ① 広告主様側にて値の準備・確認
- ② Appsflyer 管理画面よりポストバック設定
 - ┗<連携済みパートナー>より弊社 A8 をご選択ください。
 - ▶基本的なポストバック設定は<連携>ページから行い、計測リンクに追加するパラメータ設定は<計測リンク>タブから行って頂きます。
- ③ 設定完了後、弊社にて AppsFlyer を用いた計測が正常に行われているかをトラッキングテストにて確認
- ④ 計測に問題がなければ、A8net でのプログラム稼働

設定内容

■ 入稿素材として用意するリンクについて

A8.net への入稿 URL 形式は以下の通りです。

■ベースリンク

https://app.appsflyer.com/{app_id}?pid=a8_int&c={campaign_id}&af_channel=a8&a8_pid={弊社が付与する PID(広告 ID)}&clickid={a8param}

- ・{弊社が付与する PID(広告 ID)}につきましては別途担当営業よりご連携させていただきます。
- ・&clickid={a8param}部分は弊社側での設定となります。
- ・オプションで各種設定値を挿入することも可能です。

■値の説明

・【必須】app_id : Appsflyerにて割り振られたアプリID ※管理画面上で自動付与されている為値として別途入力は不要

・【必須】pid : Appsflyer にて割り振られたメディアソース名: a8_int ※左記が弊社規定値となり、管理画面上で自動付与されている為値として別途入力は不要

・【必須】a8_pid : 広告 ID (弊社から付与する A8.net の広告 ID(PID)) ※別途担当営業よりご連携

・【任意】af_sub1~5:広告主側で自由に定義可能なカスタムパラメータ

・【任意】に : キャンペーン名。広告主様が管理画面からトラッキングリンクを取得するとき等に設定

※上記は任意となりますので、不要なパラメータであれば設定は不要です

※他のカスタム値については Appsflyer 内資料を参照

■大まかな設定手順

- 1. 上記のそれぞれ必要な値を管理画面 <計測リンク> 内 <パラメータ名> にご入力ください。
- 2. 弊社から付与する A8.net の PID(広告 ID)の設定が <連携> タブから必要となります。
 - 以下キャプチャ 赤枠内に別途担当営業から共有がある広告 ID を入れてください。
 - →入力完了次第 < 保存 連携 > 押下
- 3.入力された値がクリック計測リンク内に自動的に反映されますので、そちらの URL を担当営業にてご連携下さい。
 - ※上記ベースリンク URL 参照
 - ※上記 URL が、実際のテスト URL、広告入稿用 URL になります。

基本の設定 A8 PID	
デフォルトのポストバック ● このパートナーに以下のポストバックを送信す イベント名 インストール	する方法を選択します からのユーザー向け このパートナーのみ v
アプリ内イベントの設定 アプリ内イベントポストバックを有効にするには A8 PID	この設定を完了してください

インストール時のみ成果発生させたい場合

〈注意: Appsflyer の仕様上、ユーザーがアプリをインストールし初回起動した時点でインストール成果は通知され	ます。
 Appsflyer 管理画面ダッシュボ-ドより「連携済みパートナー」	
→A8 選択→「アプリ内イベント ポストバック」を OFF にする	

インストール+イベント発生時に成果発生させたい場合

Appsflyer 管理画面ダッシュボ-ドより「連携済みパートナー」

→A8 選択→「アプリ内イベント ポストバック」を ON にし、「送信データ」を「イベント値も収益も送信する」に設定

→「SDK イベント名」にて成果通知したい(=成果報酬を払いたい)イベントのみチェックボックスにチェック

→保存·連携 押下

イベント発生時にのみ果発生させたい場合

Appsflyer 管理画面ダッシュボ-ドより「連携済みパートナー」

- →A8 選択→「アプリ内イベント ポストバック」を ON にし、「送信データ」を「イベント値も収益も送信する」に設定
- →「SDK イベント名」にて成果通知したい(=成果報酬を払いたい) イベントのみチェックボックスにチェック
- →保存·連携 押下
- ※入稿 URL の末尾に &af_installpostback=false のパラメータを付与します

※イベント名については広告主様が任意で設定される値となります。

LAppsflyer 側で推奨している既定のイベント名参照

注文番号の紐づけ

■有料プランをご利用の広告主様

成果通知される注文番号には Appsflyer 上のローデータレポート(※)上で確認可能な [AppsFlyer ID] という値を使用しています。

Appsflyer レポート上での注文情報と、A8.net 管理画面上に成果計上された成果情報を照合し、成果の確定作業をお願いいたします。

(※) ローデータレポートについてのヘルプページはこちら

■有料プラン以外をご利用の広告主様

恐れ入りますが、弊社管理画面上に成果計上される注文番号 [AppsFlyer ID] は、有料プランご利用の場合のみ Appsflyer 側でも照合可能な値となっておりますので、注文番号の紐づけ及び確定が出来かねます。

そのため一部の運用方法に制限が出てまいりますので、詳しくは弊社担当営業にお問い合わせいただき、プログラム設計のご相談をお願いいたします。

広告代理店ご担当者様

貴社にて Appsflyer アカウントをお持ちの場合、広告代理店-A8 間の成果連携のために、代理店 ID(af_prt)という識別子の登録が弊社側で必要となります。 アカウントをお持ちの場合は、まずは貴社 ID がすでに弊社にて登録済みかご確認しますので、弊社営業担当にお問い合わせください。